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Lovsekretariatet

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 
Preben Bang Henriksen (V)

Spørgsmål nr. S 3713:

Hvad agter ministeren at gøre for at sikre hele Danmark 
landbrug i det såkaldte ”Udkantsdanmark” 

Svar:

Som minister for by, bolig og landdistrikter er jeg meget opmærksom på de særlige udfordringer, der 
findes i landdistrikterne med hensyn til digitalisering og udrulning af bredbånd. 

Overordnet har regeringen den målsætning, at der i 2020 skal være adgang
på mindst 100 Mbit/s download i hele landet. Det gælder således også i landdistrikterne, så det fortsat 
er attraktivt at drive virksomhed og landbrug her. Denne målsætning understøttes blandt andet af den 
nyligt afholdte 800 mhz-auktion, som skal sikre husstande og virksomheder i 207 postnumre mulighed 
for mobilt bredbånd senest ved udgangen af 2015. 

Jeg kan desuden oplyse, at mit ministerium i samarbejde med Erhvervsstyrelsen har igangsat et 
analysearbejde for at afdække årsage
hele landet. Denne analyse skal blandt andet bruges som baggrund til den erhvervsrettede strategi for 
digital vækst, som erhvervs- og vækstministeren vil lancere i begyndelsen af 201
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Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 

Hvad agter ministeren at gøre for at sikre hele Danmark – herunder eksempelvis virksomheder og 
landbrug i det såkaldte ”Udkantsdanmark” – effektive og brugbare bredbåndsforbindelser? 

Som minister for by, bolig og landdistrikter er jeg meget opmærksom på de særlige udfordringer, der 
findes i landdistrikterne med hensyn til digitalisering og udrulning af bredbånd. 

Overordnet har regeringen den målsætning, at der i 2020 skal være adgang til bredbåndsforbindelser 
på mindst 100 Mbit/s download i hele landet. Det gælder således også i landdistrikterne, så det fortsat 
er attraktivt at drive virksomhed og landbrug her. Denne målsætning understøttes blandt andet af den 

auktion, som skal sikre husstande og virksomheder i 207 postnumre mulighed 
for mobilt bredbånd senest ved udgangen af 2015. 

Jeg kan desuden oplyse, at mit ministerium i samarbejde med Erhvervsstyrelsen har igangsat et 
analysearbejde for at afdække årsagerne til, at højhastighedsbredbånd ikke udrulles i samme tempo i 

Denne analyse skal blandt andet bruges som baggrund til den erhvervsrettede strategi for 
og vækstministeren vil lancere i begyndelsen af 2013

Med venlig hilsen

Carsten Hansen

Dato:18. juli 2012

Sagsnr. 2012-2473

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. S 3713 af 

herunder eksempelvis virksomheder og 
effektive og brugbare bredbåndsforbindelser? 

Som minister for by, bolig og landdistrikter er jeg meget opmærksom på de særlige udfordringer, der 

til bredbåndsforbindelser 
på mindst 100 Mbit/s download i hele landet. Det gælder således også i landdistrikterne, så det fortsat 
er attraktivt at drive virksomhed og landbrug her. Denne målsætning understøttes blandt andet af den 

auktion, som skal sikre husstande og virksomheder i 207 postnumre mulighed 

Jeg kan desuden oplyse, at mit ministerium i samarbejde med Erhvervsstyrelsen har igangsat et 
rne til, at højhastighedsbredbånd ikke udrulles i samme tempo i 

Denne analyse skal blandt andet bruges som baggrund til den erhvervsrettede strategi for 
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